CLASIFICACION DE TARJETAS: TARJETAS DE CATEGORIA

Hipérbola Parabola

Elipse Circulo
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CLASIFICACION DE TARJETAS: TARJETAS PARA CLASIFICAR

y=a(x—h) >+ k
Vértice:( h , k)
Si a >0, se abre para arriba

Sia <0, se abre para abajo

|
El foco:|h , k+ —
da

1
La directriz: y=k— —
4a

x2 y2

I
a? b2
Centro:( 0, 0)
b

b
Asintotas: y=—x& y=— —x
a a

Vértices:(a, 0) & (—a, 0)

(x—=h)* (y—k?
2 p2

1

a

Centro:( h, k)

b
Asintotas:y=—(x— h) + k&
a

b
y=——(x—h) +k
a

Vértice:(h+a, k) &(h—a, k)
x=a(y—k)>+h
Vértice:(h , k)

S1 a >0, se abre a la derecha
Sia <0, se abre a la izquierda

1
El foco: |h+ — , k
da

1
La directriz: x=h— —
4q
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(x—=h)?2 (y-k?
+ =
a? b2

Centro:( h , k)

1

Sia>b, el eje mayor es paralelo

al eje x, la longitud del eje mayor es 2a
y la longitud del eje menor es 2b.
Si b >a, el eje mayor es paralelo

al eje y, la longitud del eje mayor es 2b

y la longitud del eje menor es 2a.

24 y2=r2
Centro:( 0, 0)
Radio:r

- 2
Al
Centro:( 0, 0)
Sia>b, el eje mayor es paralelo
al eje x, la longitud del eje mayor es 2a
y la longitud del eje menor es 2b.
Si b >a, El eje mayor es paralelo

al eje y, la longitud del eje mayor es 2b

y la longitud del eje menor es 2a.

(x—h) >+ (y—k) %=r?
Centro:( &, k)
Radio: r
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x==2(y=3)2-1

y=x7-

2

Vértice:( -1, 3)

Se abre a la izquierda

9
El foco:|— —, 3
8

7
La directriz: x= — g

Vértice:(0, — 2)

Se abre para arriba

7
El foco:|0, — —
4

La directriz: y = — Z

12

18

Ay

=Y

Ay

]
—_—

=Y
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x=(y+1)2=2

y==2(x+1)2-1

Vértice:( -2, — 1)

Se abre a la derecha

7
El foco:[— —, =1
4

9
La directriz: x=— Z

Vértice:( =1, — 1)
Se abre para abajo
9

El foco:|—1, — —
8

7

La directriz: x= — g

\ v

=Y

Ay

=Y

——
-
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h v

Vértice:(0, 2)

Se abre a la derecha ]
X= -2 : 1 ~
(y=2) El foco:| —, 2 ~—x
4
La directriz: x=— —
4 f
N 9
h v
(x—1)2+ (y=3)2=1 Centro: ( 1,3)
Radio: 1 )
Y
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(x=4) 2+ (y+ 1) *=4

(x+ 1) 2+ (y=2)2=9

Centro: (4, —1)
Radio: 2

Centro: ( — 1,2)
Radio: 3

10

h v

v
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%

(x+2)2+y>=16

x2+y2=9

Centro: ( — 2,0)
Radio: 4

Centro: ( 0,0)
Radio: 3

17

h v

v
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- 2 _ 2
(x=2)2 (y=D?_

9 25

2 2
(x+4) N (y+ 1) _1

4 16

Centro:( 2, 1)
El eje mayor es paralelo al eje y
Longitud del eje mayor: 10

Longitud del eje menor: 6

Centro:( — 4, — 1)
El eje mayor es paralelo al eje y
Longitud del eje mayor: 8

Longitud del eje menor: 4

19

h v

\\

13

=Y

el

\ v

=Y
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2 — 2
(x+3)2 (=D _

16

(x=1)°2

+(y+3) %=1

1

Centro:( — 3, 1)
El eje mayor es paralelo al eje x
Longitud del eje mayor: 8

Longitud del eje menor: 6

Centro:( 1, — 3)
El eje mayor es paralelo al eje x
Longitud del eje mayor: 4

Longitud del eje menor: 2

h v

=Y

16

\ v

=Y
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2 2
x oy
4 25

2 2
x? oy
9 4

Centro:( 0,0)
El eje mayor se encuentra en el eje y
Longitud del eje mayor: 10

Longitud del eje menor: 4

Centro:( 0, 0)

2
Asintotas:y = ;x&

y=-—x
3

Vértices:(3, 0) & (-3, 0)

h v
J 11\
\\H /i
Y
hy
V\ 74
N
' \*\ //;/
TN
// ﬁ - g\\ﬁ
4
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: by
Centro:( 0, 0) \\ /
3 N\ /7
X2y —1 Asintotas: y=—x& \ /l/
2 ; 5 i
4 9 B -
3 /NN
y=——X 1 / | ,\,\, |
2 AT TN
Vértices:(2, 0) & (=2, 0) A
Y 4
hy
Centro:( 0, 0) = P!
\\ /‘
2 2 ) 4 NN B
Yy Asintotas: y=—x& SERREP
25 16 S ,

N N g
NV
1IN\
)///" *\\ I
-

rad

4
y=— X /

5
Vértices:(5, 0) & (=5, 0) Y
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20
hy
Centro:(0, 0)
= =
Asintotas: y=—x& T _——T
S ~ < P -~ N

2 r—’—:") —ﬁ:““-:'._&
y=—-—-x — =

5 I !

Vértices:(0, 2) & (0, —2) )
14
\y
Centro:(0, 0)
) 1
Asintotas: y=—x& i EES
4 BRESa A L
1 ==
y=-—x
4
Vértices:(0, 1) & (0, —1) )
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